

习近平会见印度尼西亚总统佐科

# 为地区和世界注入更多确定性和正能量



扫码看视频

7月27日下午，国家主席习近平在成都会见来华出席第31届世界大学生夏季运动会开幕式并访华的印度尼西亚总统佐科。

习近平指出，去年，我同佐科总统共同开启两国共建命运共同体的新篇章。在实现国家现代化和民族复兴道路上，中国和印尼理念高度契合、互为发展机遇，是志同道合的同路人、好伙伴。中方愿以今年两国建立全面战略伙伴关系10周年为契机，同印尼深化战略合作，打造发展中国家命运与共、团结合作、共促发展的典范，为地区和世界注入更多确定性和正能量。

习近平强调，中方愿同印尼保持经常性战略沟通，加强治国理政经验交流，启动两国外长防长“2+2”对话机制，打造高水平战略互信。“一带一路”倡议同印尼“全球海洋支点”构想对接取得重大成果。雅万高铁通车在即，双方要全力做好“最后一公里”建设，确保项目高标准、高质量，为印尼发展注入加速度。双方要继续搞好综合产业园区合作，重点推进“区域综合经济走廊”和“两国双园”建设。中方支持印尼新首都建设和北加里曼丹工业园开发，愿同印尼拓展新能源汽车、智慧城市等领域合作，共同促进产业数字化转型。中方愿继续扩大印尼大宗商品和优质农产品进口，高质量实施《区域全面经济伙伴关系协定》，加强在粮食安全、减贫扶贫、乡村振兴、职业教育、语言教学、

医药卫生、文化旅游等领域合作。

习近平指出，今年是我提出建设更为紧密的中国—东盟命运共同体10周年，也是中国加入《东南亚友好合作条约》20周年。中方愿同东盟深化全面战略伙伴关系，支持印尼担任今年东盟轮值主席国，引领东盟坚持战略自主、团结自强，共同打造地区稳定中心、发展高地。中方愿同印尼加强在二十国集团和金砖国家等多边机制沟通协作，推动落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议，维护地区和全球和平稳定，推动构建人类命运共同体。

佐科表示，去年我在巴厘岛接待习近平主席访问以来，两国关系又取得很多实质进展。雅万高铁将于今年8月按期通车，中方积极参与的印尼新首都建设和北加里曼丹工业园开发等战略性项目进展顺利。印尼坚定奉行一个中国政策，愿同中方继续加强投资、海洋渔业、粮食安全、医疗卫生等方面合作，进一步促进两国全面战略伙伴关系发展。习近平主席提出的全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议是开放包容的，印尼积极支持。感谢中方支持印尼担任东盟轮值主席国工作，支持维护东盟在地区架构中的中心地位。印尼愿和中方密切战略沟通，共同维护地区和平稳定与发展繁荣。

会见后，两国元首共同见证签署农产品输华、卫生、联合研发以及印尼新首都、中印尼“两国双园”建设等多项双边合作文件。

蔡奇、丁薛祥、王毅、谌贻琴等参加上述活动。 ■据新华社



告慰先辈  
激励后人

7月27日，空军航空开放活动·长春航空展首个公众日，也恰逢抗美援朝战争胜利70周年。空军八一飞行表演队特别选用红、黄、蓝三色拉烟的方式纪念这一特殊的日子，告慰先辈、激励后人。 新华社 图

## 抗美援朝战争胜利70周年，国防部告慰志愿军先烈： 老兵永在我心 我们在 你们就在

国防部新闻发言人谭克非7月27日就近期涉军问题答记者问。

有记者问，今年是抗美援朝战争胜利70周年。请问发言人，新时代新征程上，伟大抗美援朝精神对于中国军队有什么重要意义？

谭克非说，习主席深刻指出，抗美援朝战争的胜利，是正义的胜利、和平的胜利、人民的胜利。70年前，英雄的中国人民志愿军同朝鲜人民和军队一道，历经两年零9个月艰苦卓绝的浴血奋战，赢得了抗美援朝战争伟大胜利。

谭克非介绍，70年前的战争硝烟虽已散去，但志愿军将士保家卫国的功绩彪炳史册，那首“舍生忘死保和平”的《英雄赞歌》代代传唱，在战

争中锻造形成的伟大抗美援朝精神更是跨越时空、永续传承。老兵永在我心，我们绝不会任由他们被雨打风吹去。在此郑重告慰志愿军先烈：伟大抗美援朝精神在，你们就在；我们在，你们就在。

谭克非说，伟大抗美援朝精神作为宝贵的精神财富，激励着中国人民和中华民族克服一切艰难险阻，战胜一切强大敌人。面对强国强军的时代要求，面对复杂严峻的安全形势，我们将大力弘扬伟大抗美援朝精神，增强忧患意识、危机意识、打仗意识，牢记初心使命，坚定必胜信念，雄赳赳、气昂昂，全面提高新时代备战打仗能力，坚决履行新时代人民军队使命任务，为捍卫国家主权、安全、发展利益，维护世界和平稳定作出新的更大贡献。 ■据新华社

犇客



军哥说新闻

## 罕见通报四连发，雷霆手段打四虎



就在7月27日，中央纪委国家监委网站发布通报，连打四虎，再次彰显了反腐决心。

通报称，经中共中央批准，中央纪委国家监委对湖南省政协原党组成员、副主席易鹏飞，辽宁省大连市政协原党组书记、主席汲斌昌，新疆生产建设兵团原党委常委、副司令员，中国新建集团公司原副总经理焦小平严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

连打四虎在警示各级官员要始终坚持公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权。

■三湘都市报全媒体评论员 张军 视频 谢佳燊



曾游记

## 湖南反向旅游攻略



反向旅行第一站——澧县津市。

旅行不一定要去景区打卡，也可以是忙里偷闲，逃进小城慢悠悠的生活里。

睡到自然醒，去津市刘聋子总店吃一锅炖粉。小城热烈的生活，浓缩在这一碗粉里。

午餐我建议你一定要尝尝澧县的钵子菜，小火咕噜，闻着味儿就流出了口水。

吃完可以去城头山闻一闻远古稻花香，感受6000年前的农耕文化。

傍晚别忘了去看兰江阁的落日，散步的人们与摆摊的小贩和夕阳一起来到，满是人间烟火。

快试着反向旅行放松身心吧。

■三湘都市报全媒体记者 曾冠霖 实习生 宋科铖



闲坐

## 夏日正浓，古人的消暑指南



清院本《十二月令图》，有一幅为农历六月。正值盛夏，众人都在避暑纳凉。

凉亭之下，凭栏钓虾，孩童嬉戏。取出一坛冰饮，甚是解暑。文人亦在此时“曝书”，驱除书虫。

闲暇之时，与亲戏婴，其乐融融。或避暑高楼之上，熏风自南来，殿阁生微凉。荷塘垂柳，放艇清游。近水游玩，感受夏日凉意。

“荷叶罗裙一色裁，芙蓉向脸两边开。”仕女们荷塘采莲，插花瓶赏，好不自在。

■策划/曾小舟 后期/言琼 李希 孙玉茜 配音/项炜

扫码看视频

扫码看视频

扫码看视频

扫码看视频